令和5年度よろず支援拠点伴走支援事業

公募説明会開催のご案内 (オンライン)



岡山県よろず支援拠点(実施機関:岡山県産業振興財団)では、県内中小企業の経営力向上を目的としてコーディネーター、専門家等から構成される伴走支援チームを構築し、課題の明確化や共有、及び課題解決のための取組を支援する「よろず支援拠点伴走支援事業」を昨年度より実施しています。

今回、令和5年度の募集を行うにあたり、下記のとおり公募説明会を開催します。個別相談の時間(事前予約制)も設けておりますので、皆様のご参加をお待ちしております。

1. 日時:令和5年4月7日(金) 13:00~15:30

2. 開催形式: オンライン配信 (Microsoft Teams)

3. 内容:

時間	内容
13:00~13:05	開会挨拶((公財)岡山県産業振興財団)
13:05~13:30	<令和5年度よろず支援拠点伴走支援事業 制度説明> 岡山県よろず支援拠点 チーフコーディネーター 鈴鹿 和彦
13:30~13:50	<事例紹介①> 株式会社ナショナル発条 代表取締役社長 藤井 秀和 氏
13:50~14:10	<事例紹介②> 株式会社中原製作所 代表取締役専務 中原 康太郎 氏
14:10	閉会
14:20~15:30	個別相談会(事前予約制)

4. 申込方法:以下のフォームよりお申込みください。(申込が確認できた方から参加用 URL を後日ご連絡します)

URL: https://forms.gle/XjP7zF2GPTzQ5r7A9

※4月6日(木) 申込〆切



(QR コードからでもお申込みいただけます)

5. お問合せ先

岡山県よろず支援拠点事務局((公財)岡山県産業振興財団)

※本事業は4月以降の中国経済産業局との契約締結により正式に当財団が受託するものであり、本説明会は予告なく内容変更または中止となる可能性があります。予めご了承ください。